
В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельского поселения, подозреваемого в превышении полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Наргинского сельского поселения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По предварительным данным, подозреваемый, являясь главой Наргинского сельского поселения Молчановского района Томской области, с октября 2011 по май 2013, используя свои должностные полномочия в целях обеспечения незаконного выделения лесных ресурсов, заведомо зная, что для нужд Наргинского сельского поселения не требуется древесина хвойных пород в объеме 1000 м³ и в бюджете поселения отсутствуют средства для ее приобретения, направил главе Молчановского района заявку на получение древесины хвойных пород в указанном объеме для муниципальных нужд и заключил с индивидуальным предпринимателем муниципальный договор на поставку древесины

На основании указанной заявки, направленной далее в Департамент развития предпринимательства и реального сектора экономики Томской области, сотрудниками Молчановского лесничества ОГКУ «Томсклес» была выделена деляна в Молчановском лесничестве, которая в 2012-2013 годах была освоена частично с проведением вырубki лесных насаждений в общем объеме более 371,641 м³. При этом лесоматериал из заготовленной древесины в Наргинское сельское поселение для муниципальных нужд не поставлялся, а был реализован в пользу третьих лиц.

В результате действий подозреваемого Российской Федерации причинен имущественный вред на сумму 1 393 312, 21 рублей, выразившийся в незаконном изъятии из федеральной собственности лесных насаждений в объеме 371,641 м³, что является существенным ущербом,

а также подорван авторитет органов местного самоуправления в частности и органов государственной власти в целом.

В настоящее время следователи Молчановского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/999705>